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BRING-IN продължава 
да разпространява 
информацията за човешките 
права на интерсекс хората! 

Проектът ни е още една 
крачка напред към края си, 
така че бяха проведени 
много застъпнически 
дейности и събития! Още 
новини по-долу... 
 

За тези, които не са имали възможност да проследят напредъка на един от най-иновативните проекти по отношение на 
защитата на интерсекс хората, напомняме, че нашата цел е да въведем подобрени практики, основани на доказателства, и 
данни за състоянието и нуждите на интерсексуалните хора и социалните и здравните специалисти в България, Гърция, 
Унгария, Обединеното кралство и ЕС като цяло, за да повишим осведомеността и да насърчим по-широката видимост на 
нуждите на целевите групи и крайните бенефициенти (социалните и здравните специалисти и на свой ред интерсексуалните 
хора и техните семейства/близки)..  

Не забравяйте да се абонирате за нашия 
постоянно обновяван УЕБСАЙТ на английски, 

гръцки, български и унгарски език. 

BRING-IN новини 
"BRING-IN - Изграждане на професионален капацитет за борба с 
дискриминацията и по-добро посрещане на нуждите на 
интерсекс хората" продължава да бъде посветен на защитата на 
интерсекс хората чрез осъществяване на застъпнически дейности 
и информационни събития. Българският ни партньор е на върха 
на застъпническите дейности от началото на проекта.  

В Гърция бяха проведени два информационни 
дни, за да се привлекат участници за 

очакваните обучения за социални и здравни 
специалисти, които ще се проведат скоро. 

Абонаментите вече започнаха и можете да 
получите достъп до тях тук..... 
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Брой #3 — Ноември 2021 

Бюлетин 

Детайли за проекта 
Проектът се финансира от Генерална 
дирекция "Правосъдие" в рамките на 
програмата "Права, равенство и 
гражданство" за периода 2014-2020 г. 
Дейностите по проекта стартираха през 
март 2020 г., с продължителност 24 месеца.  

Очаквайте повече информация в 
третия бюлетин през есента, точно 
преди началото на обучението на 
професионалисти.! 
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Още новини, добри и не толкова… 

1. Програмата за обучение на социалните и здравните
специалисти е разработена и е готова за пълно въвеждане.

2. Обогатяването на базата данни на заинтересованите страни
все още е в ход

3. Провеждат се информационни събития, а именно в Гърция
от Syamplexis с подкрепата на координатора на проекта.

4. На 26 октомври 2021 г. се проведе допълнителен семинар
за обучение на обучители с участието на обучители от
RJ4All, ITML и Hatter. Обучението на обучители беше
улеснено от Ресурсен център Билитис.

5. Продължават да се провеждат специализирани дейности за
повишаване на осведомеността на национално равнище и
на равнище ЕС. В България усилията на Ресурсен център
"Билитис" да повлияе на решението на Конституционния
съд относно тълкуването на понятието "пол" не дадоха
желания резултат. Съдът излезе с решение на 26 октомври
2021 г. и категорично подчерта, че според българската
Конституция има само едно възможно разбиране на
термина "пол". Съдът заяви, че полът се определя като
биологични характеристики, които определят
"репродуктивното поведение" на индивида. В същото
време решението на съда включва позоваване на
интерсекс хората.

Продължават да се провеждат специални дейности за повишаване на осведомеността на национално равнище и на 
равнище ЕС. В България усилията на Ресурсен център "Билитис" да повлияе на решението на Конституционния съд 
относно тълкуването на термина "пол" не доведоха до желания резултат. Съдът излезе с решение на 26 октомври 2021 
г. и категорично подчерта, че според българската Конституция има само едно възможно разбиране на термина "пол". 
Съдът заяви, че полът се определя като биологични характеристики, които определят "репродуктивното поведение" на 
индивида. В същото време решението на съда упоменава интерсекс хората:  

"Съдът намира, че половата идентичност може да бъде основание за промяна на пола, вписан в актовете за гражданско 
състояние, само в граничната хипотеза, при която поради отклонения от типичните комбинации на половите 
хромозоми (XX при жените и XY при мъжете) лицето притежава полови белези, характерни и за двата пола, и поради 
това половата идентичност не е биологично определена (състояние, което се определя като "интерсекс"), и 
следователно такава промяна не би противоречала на разбирането за пол, залегнало в Основния закон, което се 
основава на бинарния пол." (Конституционен съд на Република България, Решение № 15/26.10.2021 г., публикувано в 
Държавен вестник, брой 93. От 9.11.2021 г.) По този начин Съдът установява, че интерсекс хората имат основателна 
причина да искат законово признаване на пола. В същото време в това решение не се признава съществуването на 
психологически пол, което означава, че Съдът не признава наличието на правни предпоставки за признаване на пола 
на транс* хора. Решението не блокира изцяло процедурите по Закона за Гражданска Регистрация за транссексуални 
лица, но може да има негативни последици в такива случаи. Като цяло правната несигурност за случаите на юридическа 
смяна на пола в България ще продължи да съществува. Фондация "Билитис" организира специално събитие, на което 
ЛГБТИ-приятелски настроени адвокати предоставиха своето тълкуване и анализ на решението на Конституционния съд 
на транс и интерсекс хора, които се интересуват от правно признаване на пола.  

За съжаление, екстремистко нападение бе извършено в центъра на ЛГБТИ общността на 
нашия български партньор в София - Rainbow Hub. За да научите повече, посетете уебсайта 

на нашия проект @bring-in.eu в раздела за новини. 
Положителното е, че първият ни кратък обзор на политиката беше публикуван и широко 

разпространен. Всички публикации са достъпни на нашия уебсайт! 
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